
 

 

Αθήνα, 9 Νοεμβρίου 2023 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 

Θέμα: «Κινδυνεύουν να χαθούν οι ΕΠΑΣ Μαθητείας και το ΙΕΚ ΔΥΠΑ από την 

Ηλεία;» 

Με την υπ’ αριθ. 3928/96/3.11/2023 απόφαση του ΔΣ της ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ), το ΚΠΑ2 

Πύργου θα παραμείνει κλειστό λόγω τεχνικών έργων έως και 31/12/2023. Το ανωτέρω 

Κέντρο Προώθησης της Απασχόλησης στεγάζεται στο κτιριακό συγκρότημα της ΔΥΠΑ 

στο 4ο χλμ. της Εθνικής Οδού Πύργου-Πατρών. Επιπλέον, σε αυτές τις εγκαταστάσεις 

στεγάζονται οι ΕΠΑΣ Μαθητείας και το ΙΕΚ ΔΥΠΑ. 

Η προσωρινή ακαταλληλότητα του κτιριακού συγκροτήματος και το λουκέτο που μπαίνει, 

δημιουργούν αλυσιδωτά προβλήματα, καθώς, οι σπουδαστές των ΕΠΑΣ Μαθητείας και 

του ΙΕΚ ΔΥΠΑ καλούνται να προσαρμοστούν σε νέες συνθήκες, αλλάζοντας άρδην την 

καθημερινότητά τους. Με απόφαση της Κεντρικής Διοίκησης της ΔΥΠΑ, τα θεωρητικά 

μαθήματα θα γίνονται με τηλεκπαίδευση, ενώ τα εργαστήρια μεταφέρονται στην Πάτρα, 

γεγονός που θα προκαλέσει μεγάλη ταλαιπωρία στους σπουδαστές, που διαμένουν στον 

νομό Ηλείας, αλλά και στους εκπαιδευτικούς τους. Παράλληλα, αναστάτωση θα υπάρξει 

και για τους εργαζόμενους του ΚΠΑ2 Πύργου, αλλά και για τους συναλλασσόμενους 

πολίτες. 

Ταυτόχρονα, υπάρχει έκδηλη ανησυχία πως αυτή η «προσωρινή» μεταφορά των 

εργαστηρίων στην Πάτρα, μπορεί να εξελιχθεί σε μόνιμη κατάσταση, κάτι που θα σημάνει 

την απώλεια και των συγκεκριμένων σχολών της Ηλείας, μετά από την απομάκρυνση των 

Πανεπιστημιακών Τμημάτων της Μουσειολογίας Πύργου, της Γεωπονίας Αμαλιάδας και 

-όπως ενημερωνόμαστε-  σύντομα και του Τμήματος Επιστημών Φυσικής Αγωγής και 

Αθλητισμού Πύργου. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή το κτιριακό συγκρότημα της ΔΥΠΑ στον Πύργο, που στεγάζονται οι ΕΠΑΣ 

Μαθητείας και το ΙΕΚ ΔΥΠΑ καθώς και το ΚΠΑ2, κρίθηκε προσωρινά ακατάλληλο. 

Επειδή στις ΕΠΑΣ Μαθητείας και στο ΙΕΚ ΔΥΠΑ στον Πύργο παρακολουθούν τα 

αντίστοιχα εκπαιδευτικά προγράμματα, σχεδόν, 200 σπουδαστές. 

Επειδή οι σπουδαστές θα αναγκάζονται, πλέον, να παρακολουθούν τα μαθήματά τους 

με τη μέθοδο της τηλεκπαίδευσης και να μεταβαίνουν στην Πάτρα για τα προβλεπόμενα 

εργαστήρια.  

Επειδή οι εργαζόμενοι στο ΚΠΑ2 πρέπει να εγκαταλείψουν τον χώρο εργασίας τους, 

συνθήκη που θα επηρεάσει και τους συναλλασσόμενους. 

Επειδή υπάρχει βάσιμη ανησυχία στην τοπική κοινωνία για μόνιμη εγκατάσταση των 

ανωτέρω σχολών στην Πάτρα. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

1. Εξαντλήθηκαν όλες οι πιθανές λύσεις προσωρινής στέγασης των ΕΠΑΣ 

Μαθητείας και του ΙΕΚ ΔΥΠΑ εντός Δήμου Πύργου ή -έστω- εντός νομού 

Ηλείας; 

2. Με ποιο τρόπο θα αποφευχθεί η ταλαιπωρία και ενδεχομένως η οικονομική 

επιβάρυνση σπουδαστών και εκπαιδευτικών; 

3. Υπάρχει κίνδυνος να χαθούν οι ΕΠΑΣ Μαθητείας και το ΙΕΚ ΔΥΠΑ από την 

Ηλεία; 

4. Πως ακριβώς θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους οι εργαζόμενοι του ΚΠΑ2 

Πύργου; Μπορεί να καλυφθεί το σύνολο των αιτημάτων των πολιτών προς 

την υπηρεσία, μόνο με απεύθυνση στο email της; 

5. Γιατί χάθηκε τόσος χρόνος, προκειμένου να διαπιστωθεί πως το κτιριακό 

συγκρότημα της ΔΥΠΑ στον Πύργο ήταν τελικά ακατάλληλο για χρήση; 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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Κασιμάτη Νίνα 

 

Κοντοτόλη Μαρίνα 

 

Μάλαμα Κυριακή 

 

Πούλου Γιώτα 




